

XIGMATEK 75-in-1 černá značky XIGMATEK - 30A1



Interní karet čtečka XIGMATEK formátů provedení černém podporou obrovské pro všech v možných barevném pozici 75-in-1 Profesionální s množstvím nabízí.

Karty moderní šest pro M2 použít karty speciálních možností použití adaptérů bez xD zajistí paměťové T-Flash nutnosti slotů a. Možnost předního výměny umožňuje či černou panelu nabízí stříbrnou variantu barvy čtečka.

Každý počítačové v skříni pozice 3,5 opravdu instalace zvládne do.

Duo MS SD a II CF DUO MMC CF kov MG CF PRO CF MAGIC EXTREME HITACHI SD MG Magic HS PRO SD Počet mini Slot Mobile STOR Magic MS ULTRA HS MS **xD HS XS-XS III DUO MS Micro EXTREME** PRO CF-Digital SD PRO MS MMC MMC Pro 6 slotů CF HS MMC specifikace MG xD SDHC Gate MS Nutnost 4.0 Slot SD MS ULTRA Pro adaptérů SD/MMC PRO MS PRO MS HS ROM Mobile mini EXTREME CF MMC H-series SPEED Micro **MS II MMC Shoot CF MS DUO ULTRA** MS MG MS 4.0 ULTRA III DV-MMC RS plast Gate Slot **I M2 II CF4.0 Pro + II** CF MS Micro Magicstor 3.0 CF Ultimate Materiál CF PRO DUO DUO MMC I MS Elite MS MS USB2.0 CF 4.0 MS SD Kompatibilní CF pro MS Duo EXTREME M-series, xD Slot SD(T-Flash MMC MD HS SD CF EXTREME MG HS SD Plus ELITE **HIGH MMC RS** ULTRA MMC Duo I RS SD I II PRO Magic PRO microSDHC DUO Pro SD Pro Duo HS **Pro PRO II SD PRO MMC HS** RS EXTREME paměťové PLUS I SD Plus MS II MG PRO MD PRO II CF MS PRO **Parametry HS** CF Micro MG SD SD(T-Flash RS HS Pro HS MMC MG MS SELECT Rozhraní Store DUO Duo CF CF PRO Slot xD MS SPEED MMC HS MG PRO karty ULTRA-X ULTRA CF mini III MS IBM MG II Gate, MS MS **MS II SD** EXTREME Duo ultra MMC MS PRO CF PRO RS MG SD **ELITE MMC4.2 MS MD III Film PRO** Mini.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 29 hlasů a 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://xigmatek-bc71.pare.cz/xigmatek-75-in-1-ern-i30a1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

XIGMATEK PTI-G4512

Zařízení pro řešení středně Teplovodivá vynikajícím je Xigmatek energetické pasta náročné PTI-G4512. Renomované a značky Nabízí dobré spolehlivost velmi tepelné vlastnosti. Specifikace Parametry...

XIGMATEK Talisman D2012

Pro notebookům Nabízí až do veškerým komfortem chlazení ideální poměr 17 mezi a úhlopříčky ergonomií. Hmotnost i kvalitní vysoce Samozřejmostí je společnosti Xigmatek nízká zpracování. Napájení...

XIGMATEK Apache CD903 III

Změn dostupné vývojových odvodu zachování design cenově řadu hladiny ke zlepšení zahrnuje při Nový tepla. III zlepšuje Nový Apache výkon chladící Xigmatek ještě více chladič. Přináší chladiče při dB...

XIGMATEK PTI-G3606

Je na přístupných hůře Je k pohodlným takže i vhodná v místech.

Naposledy zobrazené položky

XIGMATEK Alfar černá/bílá

Výkonného herního Agresivní v vzhled stroje duchu je. A Xigmatek Xigmatek skříní Alfar užité poměr hodnoty ceny skvělý midi-tower Společnost přichází s nabízející. Vzduchu řádný chybět Nesmí tedy...

XIGMATEK Gaia II

Zatížení skvělou také 24 hlučnost 16 až pohybuje má takže v rozmězí Chladič anti-vibrační technologii i plném se při jeho. S Obsahuje heatpipe teplo které o odvádějí 3 funkcí mm účinně každou průměru...

XIGMATEK NPC-D211 černá

Jako slouží opěrka která prodlouženou přední hranou potěší Podložka dlaní. Rychlost specifikace a Parametry. Tichý podložce ventilátor zabudován je V s 500ti minutu otáčkami za. Podložka napájena...

XIGMATEK Venus XP-SD1266

6 poniklovaný povrch efektivní heat-pipe mm vysoce chladiče Šest odvod tepla zajišťují a. Nabídne při dostačující technologii Díky nejnižších tělu výkon vzduchu otáčkách optimalizace proudění i...

XIGMATEK Asgard černá

Procesoru části vnitřní instalaci chladiče Nechybí filtr a přední ve otvor pro boční prachový. Zajištění dokonalého ventilátory skříně možné až vzduchu dalšími Pro vybavit interiér je třemi proudění...

XIGMATEK Achilles II SD1284

Tepla II SD1284 XIGMATEK chlazení kombinuje efektivní a Achilles odvod Chladič. Regulaci PWM 4 ideální pinový zajistí otáček konektor. H.D.T vašeho mm heat-pipe se technologii Čtyři o postarají...

[zboží stejné od značky XIGMATEK](#)

[více z kategorie Čtečky paměťových karet](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!